



環境的宣導、意識和教育

回收和廢物管理

清潔的水和衛生設施

植樹和樹木護理



環境清理和恢復

透過清理碎片和避免污染物危害生態系統、海洋生物和社區來保護自然和棲息地。

SUSTAINABLE DEVELOPMENT GOALS

聯合國永續發展目標 (SDGs) 為人類和地球的現在及未來提供了和平與繁榮的共同藍圖。這17項目標是對所有的國家（已發展的和發展中的）在全球夥伴關係中採取行動的緊急呼籲。永續發展目標的實現也依賴於志工組織的參與，這些組織將政府的策略和倡議與互補卻很重要的社區行動連結起來。

此服務領域支持SDG #14 和 SDG #15，

14 LIFE BELOW WATER



保護和永續利用海洋、大海及海洋資源，以實現永續發展

15 LIFE ON LAND



保護、恢復和促進陸地生態系統的可持續使用，對森林進行可持續性管理、防止沙漠化、制止和扭轉土地退化並制止生物多樣性的喪失



人類攝入的塑膠來自海鮮、飲料，甚至食用鹽。當塑膠懸浮在空氣中時，它們會穿透皮膚並被吸入體內。這會導致荷爾蒙變化、發育障礙、生殖異常，甚至癌症。*



據估計，塑膠污染每年導致10萬隻海洋哺乳動物死亡。**



100萬種動植物瀕臨滅絕。恢復生態多樣性 — 我們周遭的大自然 — 對人類福祉至關重要，例如提供糧食、藥品和衣服。**



塑膠佔所有海洋垃圾的85%。到2040年，塑膠量將增加近兩倍，每年，海洋中將增加2300-3700萬噸的廢棄物。*



32億人，佔全球人口的40%，受到土地退化的不利影響 - 人類活動及其他污染和消耗土地的外力造成的干擾。†

*聯合國 **世界野生動物基金會 (WWF) †聯合國環境規劃署



環境的宣導、意識和教育

回收和廢物管理

清潔的水和衛生設施

植樹和樹木護理



環境清理和恢復

服務的構想

lionsclubs.org/environment



透過聯合國環境規劃署(UNEP)世界環境形勢室及與海洋、大海和海岸和生態多樣性和自然喪失相關的資源來進行探索，這些資源強調了來自世界各地的倡議。



探索來自世界各地的清潔方案，以紀念世界清潔日一九月的第三個星期六。參加貴區域的方案或註冊領導一個方案！



宣傳對最後進入自然界和我們水體的塑膠和污染物影響之意識。考慮與地方專家一起舉辦研討會，或在貴社區中舉辦專門小組討論會，探索從源頭減少塑膠使用的方法。



了解聯合國2021-2030生態系統恢復十年，並閱讀其治癒地球的實用指南，以了解保護自然的親身參與服務之構想。



與貴分會、區或複合區合作，每個月組織一次在海灘、沿海地區、社區空間、陸地區域或水邊區域的垃圾清潔。考慮定期舉辦清理方案以提高永續性。



關注海洋清理方案，其目標是到2040年時，減少90%的海洋塑膠量。



規劃社區美化方案：清理和恢復空地，種植社區花園，或將未使用的區域重新規劃為大自然空間。與地方政府和社區團體合作，幫助確定有需要的地區。



下載海洋垃圾追蹤器 - 這是個全球的應用程式，來自世界各地熱情的公民、社區團體、熱心的教育、非營利和科學組織都使用其來報告垃圾，以更全面地了解塑膠污染。將貴分會、區或複合區登記為註冊的團體，監控您的進度，並從世界各地的社區中獲得靈感。



策劃一次分會服務活動，以紀念6月8日的世界海洋日。考慮在社區範圍內展開海洋清潔活動，動員民眾在全球服務日上聯繫，以保護環境。使用聯合國環境計劃署(UNEP)提供的海報、照片、影片和其他資源來提高您所在社區對環境日的認識。使用#WorldOceansDay標籤，在社交媒體上分享您的故事。



尋找專注於環境清理的地方組織，並與他們一起計劃社區活動。下載LCI的發展當地合作夥伴關係指南來著手開始。



聯繫您地方的公園、水族館或其他環保組織，了解貴區域與清潔相關的資訊。